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Ata da 40' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 4 de novembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à 18  secretária, vereadora Dulce  Correa  Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio à pauta o senhor presidente passou à discussão e votação do Substitutivo ao Projeto de Resolução 

011/2021, de autoria do vereador Jonnas, que dá nova redação ao caput e § 1° e revoga o § 2° do  art.  lida 

Resolução 18/2012, alterando o sistema de indenização das despesas realizadas pelos vereadores da Câmara 

Municipal de Campos Altos. 0 substitutivo objetiva reduzir o limite de diárias de viagem com destino à Brasilia/DF 

das atuais 10 (dez) diárias para 05 (cinco) diárias anuais; e quanto aos deslocamentos para outras cidades que 

não a Capital Federal não haverá qualquer tipo de indenização pela Câmara Municipal. A vereadora Dulce se 

mostrou contrária ao substitutivo, pois considera importante o uso das diárias de forma produtiva, inclusive todas 

as suas viagens foram atrás de projetos que agregaram melhorias ao município. 0 vereador  Willer  se manifestou 

a favor da redução das diárias, pois embora tenha os parlamentares que viajam para busca de recursos para a 

cidade, há os que não utilizam estas verbas com critérios. 0 vereador Waltair parabenizou o vereador Jonnas pela 

iniciativa, sendo favorável ao substitutivo, embora respeite quem não é a favor de reduzir as diárias, como por 

exemplo a vereadora Elquy, que a seu ver corre atrás de muita coisa para o município. A vereadora Elquy reforçou 

seu posicionamento de que é importante o uso devido das diárias e que ela utiliza e viaja sim sempre em prol de 

recursos, conhecimentos e projetos que agregam valor para a cidade de Campos Altos, e disse ser incoerente a 

postura de muitos parlamentares que se mostram a favor de cortar diárias e não abdicam de seus salários mesmo 

votando contra os aumentos. 0 vereador Adamilson disse que é contra o substitutivo e prova que suas viagens já 

trouxeram muitas emendas para benfeitorias no município, de modo especial, ao setor de esportes. Ao ser 

colocado em votação, o substitutivo foi reprovado por cinco votos contrários dos vereadores Adamilson, Dulce, 

Elquy, Everaldo e Flávio, e contra votos favoráveis dos vereadores  Willer,  Waltair,  Diego  e Jonnas. Seguidamente 
passou-se às discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 034/2021, de autoria do vereador vvattair,  clue  

obriga o Executivo Municipal a divulgar no  site  oficial da prefeitura e em todas as unidades de saúde, a relação de 

exames disponíveis para realização sem custos para o cidadão, sendo aprovado por todos os edis. Em tempo o 

senhor presiden  in  ormou que foram retirados de pauta para mais análise o projeto de le que altera 
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dispositivo da Lei Municipal 129/2004, que dispõe sobre a reestruturação IPMCA; e o projeto de resolução 

011/2021 que altera a Resolução 18/2012, modificando o sistema de indenização das despesas realizadas pelos 

vereadores da Câmara Municipal de Campos Altos. Nos assuntos diversos a vereadora Elquy reclamou do seu 

oficio enviado ao prefeito sem resposta referente às condições de trabalho do servidor José Reis que trabalha no 

cemitério municipal, inclusive pediu para ser feito um requerimento solicitando as referidas informações. A 

vereadora reiterou seu pedido de que seja convidado o secretário municipal de saúde Elias para participar de uma 

reunião da Câmara para esclarecer sobre os pedidos de exames, ultrassom e critérios para atender estes pedidos. 

0 vereador Adamilson pediu para ser feito um requerimento se já foi iniciado o processo licitatório para contratação 

de empresa para prestação do serviço de fornecimento de água potável no município e quais as medidas já foram 

efetivamente tomadas até a presente data. A vereadora Dulce pediu uma indicação sugerindo a instalação de 

placas de "Proibido Jogar Lixo" na rodovia Alberico Pereira sentido santuário; cobrou data do envio dos Planos de 

Carreira, sendo acordado em enviar um requerimento em nome de todos os vereadores. A vereadora pediu um 

requerimento solicitando novamente do Poder Executivo quais as medidas necessárias à implementação dos 

serviços de psicologia e assistência social na rede municipal de ensino. 0 vereador  Diego  pediu um requerimento 

solicitando do prefeito quantos lotes vagos o município possui atualmente e quais estão sendo utilizados por 

particulares. 0 vereador parabenizou a veterinária Maria  Laura  pelo empenho e organização da 1a Copa de 

Marcha do Cavalo Mangalarga Marchador. Em seus comentários pediu para convidar o secretário municipal de 

cultura para usar a tribuna e falar sobre os projetos culturais que o setor objetiva desenvolver pôs-Covid. A 

vereadora Elquy reiterou os parabéns à veterinária Maria  Laura,  inclusive disse ser merecedora de uma moção de 

aplausos, assim como os integrantes da associação ACRA. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 4 de no rfibro de 2021. 
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